

## 聊城启动节能预警机制遏止高耗能行业能耗过快增长

# 杜绝暴增暴涨，工作不力将被约谈

本报聊城6月5日讯(记者

**李军)** 从聊城市节能减排工作领导小组办公室获悉,聊城市下发了关于立即启动节能预警机制坚决遏止高耗能行业能耗过快增长的紧急通知。

今年是聊城市建设国家级节能减排财政政策综合示范城市的收官之年,节能工作任务非常繁重,但是,年初以来聊城市能耗情况一直不容乐观。据省统计局反馈,聊城市一季度万元GDP能耗上升20.54%,与年度万元GDP能耗下降4.5%的目标任务相比差距巨大。其中茌平县规模以上工业能耗同比增长109.7%,高新区同比增长71.98%,开发区同比增长

15.50%。尤其是在茌平县高耗能行业企业能耗占比大,能耗增速过快,导致聊城市节能形势异常严峻,将对示范城市创建工作产生非常不利的影响,面临全市被“一票否决”的危险。

全市六大高耗能行业能耗同比增长51.55%,比全市能耗增速高21.5个百分点,占规模以上工业企业能耗比重达81.14%。其中有色金属冶炼和压延加工业、化学原料和化学品制造业、非金属矿物制品业能耗占比分别为46.51%、18.14%、4.66%,比去年同期分别增长58.20%、75.61%、349.91%。

山东信发华源铝业有限公

司能耗增长115.97%,聊城信源集团有限公司(茌平)能耗增长34.07%,茌平信发华宇氧化铝有限公司能耗增长21.2%。茌平信发华兴化工有限公司等5家企业在上年未列统的情况下,今年一季度又新增能耗56万吨,直接拉高了全市能耗总量。

据初步测算,后三季度全市万元GDP能耗平均下降8.2%以上才能完成年度节能目标任务,为改变节能工作的被动局面,各县(市、区)人民政府、市属开发区管委会要立即行动起来,坚决遏止高耗能行业能耗过快增长。

深入分析辖区内的节能形势,查明原因,采取果断措施,

迅速启动节能预警机制,严控高耗能产品产量,年均增幅不得高于3%,并逐月进行均衡控制。

严控新增高耗能企业的审批(备案、核准)、开工、生产等工作,将节能量和能耗总量目标逐月分解落实到具体企业,在钢铁、有色、化工、电力、水泥、焦化、炭素等高耗能行业企业扎实开展能效对标活动,严查能耗限额标准执行情况,坚决淘汰落后产能。

要认真做好数据统计工作,切实抓好高耗能产品的产量、产值、能耗、电耗等数据的匹配关系,对虚报、瞒报等不据实上报信息的企业,有关部门

要联合进行执法检查,依法进行处罚。

要切实加快发展高新技术产业、第三产业,采取有效措施,调整产业结构和产品结构,提高能耗低、附加值高的产业产品占比。

切实加快节能项目建设,加大投入,加快推广新技术新工艺新装备的应用,尽快投产达效,发挥应有作用。各县(市、区)政府(管委会)要本着严肃、认真、负责的态度,下大力气逐月抓,逐户抓,坚决杜绝暴增暴涨。对工作不力的县(市、区)政府(管委会),将约谈相关工作负责人,直至追究相关单位和人员责任。

## 16个创业孵化基地将获奖补310.5万

本报聊城6月5日讯(记

**者 杨淑君)** 记者从聊城市劳动就业办公室获悉,根据有关文件精神,日前,聊城对2016年省级、市级创业孵化示范基地(园区)发放奖补资金情况进行公示,无异议后,将发放310.5万元奖补资金。

据悉,根据聊城市委、市政府《关于进一步推进大

众创业万众创新的意见》(聊发〔2016〕16号),市人社局、市财政局《聊城市创业孵化基地和创业园区认定管理办法(试行)》(聊人社字〔2014〕63号),市财政局、市人社局《聊城市创业带动就业扶持资金管理暂行办法》(聊财社〔2017〕39号)等相关文件规定,拟给予冠县创业孵化基地工农电商基地、莘

县顺和大学生创业孵化基地2个新认定的市级创业孵化示范基地(园区)奖补资金41万元;拟给予聊城市创业孵化基地等14个复核合格的市级创业孵化示范基地(园区)(含大学生创业孵化基地)奖补资金19.5万元;拟给予聊城市创业孵化基地(省级创业孵化示范基地)市级奖补资金250万元。

按照相关规定,现将上述奖补资金情况给予公示,公示时间为2017年6月2日至6月8日(公示期7天)。公示期间如有异议,请以书面或电话方式向市劳动就业办公室反映。以单位反映情况的,应加盖单位公章;以个人名义反映情况的,应署真实姓名和联系电话。监督电话:8288431。

## 聊城运河开发入选国家优选旅游项目

本报聊城6月5日讯(记

**者 杨淑君)** 日前,国家旅游局印发《关于印发2017全国优选旅游项目名录的通知》,推出了680个优选旅游项目,计划融资总额为8433亿元,同比增长35%。其中,山东有25个旅游项目入围,数量居各省市前列。京杭古运河(聊城段)文化旅游产业开发建设项目成功入选。

据了解,根据有关文件,国家旅游局将会同有关银行积极推动优选项目

建设落实,帮助项目单位解决投融资过程中的实际困难,为优选项目招商和融资做好服务工作;同时,旅游发展基金、贷款贴息资金将优先支持获得贷款的优选项目,相关银行各分行将优选项目纳入各分行项目储备库,积极开展项目评审工作,确保优选项目顺利推进,并在政策允许范围内给予优先支持。

据悉,京杭大运河聊城段是古代会通河的一部

分。聊城是大运河沿线的重要节点城市,是大运河申遗城市联盟35个成员之一。大运河聊城段开凿于元至元二十六年(公元1289年),全长97.5公里,属于会通河,是京杭大运河的重要组成部分。

大运河给聊城留下了大量的历史文化遗存,近年来,聊城市委市政府及旅游主管部门高度重视运河保护与开发,2016年,成立了由市政府主要领导任组长的聊城市旅游改革发展

展和运河开发领导小组,2017年,又成立了聊城市运河保护开发委员会;组建了聊城市重大决策委员会运河旅游开发专家组,为运河旅游开发和全域水城建设提供了强大的智力支撑;成立了聊城市旅游发展投资集团有限公司,成为聊城大型旅游投融资发展平台,该集团负责的京杭运河聊城段保护与开发项目,先期进行湖南路至南外环段约3.3公里运河段的示范工程建设。

聊城高级财经职业学校  
承办第31期  
“水城清洁日”活动



聊城高级财经职业学校承办第31期“水城清洁日”活动。

通讯员 张小田 摄

本报聊城6月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 张冉) 为了更好地落实聊城市委、市政府创建全国文明城市的部署,积极响应共青团聊城市委、聊城青志协关于“青春创城”的号召,6月1日,聊城高级财经职业学校团委组织承办了聊城第31期“水城清洁日”活动。校团委书记王玉青、信息工程系团总支书记陈鲁光等与该系“白云”志愿者服务队的100余名学生志愿者参加了活动。

上午九时许,志愿者们身披绶带,手举系旗和志愿队旗,在“水城清洁日·高级财经在行动”的口号声中,从学校整装出发。

本次活动,志愿者分为三组小分队,以聊城市区湖南路大桥东岸至二中桥段,特别是该段的沙滩区域开展清洁活动。当天天气闷热,大家不畏骄阳,以饱满的热情,在该区域捡拾烟头、塑料袋、纸屑等垃圾,为聊城争创全国文明城市,为建设绿色美好家园贡献着自己的汗水和力量。经过两个多小时的清洁,那片区域恢复了干净整洁,过往行人在享受清爽惬意的同时,也被他们的文明志愿行动感染教育。

## 聊城地区退休人员请注意 智能老花镜免费领 有机小麦面粉免费领 血管功能评估免费做

为庆祝中国中老年人养生康复工程万里行13周年再次走进烟台国宾馆,同时也为答谢退休老干部、老教师及广大退休职工为国家做出的突出贡献,万里行特邀中国著名医学专家张保春教授亲临聊城,并为聊城地区准备了五大馈礼:

- 1.智能调焦老花眼镜一副;
- 2.万圣行中草养生足浴免费体验;
- 3.有机小麦面粉每人10斤(共2000斤,发完为止);
- 4.张保春教授见面金门票一张(共200张,发完为止);
- 5.血管功能评估免费做。

咨询电话:15606352575 15965233072 报名地址:东昌路与花园路交汇处往东100米路南大润发西邻,星光大厦1001至1004室(电梯到10楼)

张保春教授,现任北京中医药大学教授,中医文化研究中心秘书长,北京电视台《养生堂》、中央电视台《健康之路》特邀养生专家。

### 礼品说明:

1.福视达智能自动调焦,第六代智能变焦技术代表着最先进的多焦点眼镜的最新成果,也是最先进的多焦点技术,不分任何度数,功能罕见,独一无二,自动对焦,适应人群100度~600度,都可以戴,仅需一副。

2.万圣行足浴免费体验,万圣行的中药泡脚和平时热水泡脚完全不是一回事,它是由大国医王连清教授所

开的中药秘方,真实药材,祛风除湿,活血化瘀,杀毒止痒;

3.天然有机小麦面粉每人10斤,夫妻可领20斤;

4.张教授见面金门票共200张,发完为止!

### 5.血管功能评估免费做

专家指出:猝死的发生率取决于血管质量,好的血管最高弹性、血液清洁、管道通畅,不好的血管内壁狭窄、硬化、脆化易破。通过血管健康状况评估可准确了解血管损伤情况,并给出科学的调理方案和健康指导,为健康长寿保驾护航。

### 免费申领条件:

1.本次发放仅限50岁以上退休人员,以家庭为单位办理,且夫妻一起办理可领取两份物资;

2.所有申领人员必须本人亲自前往并携带本人退休证,先报名登记,审核通过后,根据实际报名人数统一采购并发放,禁止代领、代领;

3.已经报名领过物质的不再重复发放物质!

报名时间:2017年6月6至8日  
上午8:00—12:00;  
下午1:30—5:00。